

# 辅仁药业产业化项目通过验收

本报讯 (通讯员崔元林)受河南省科技厅委托,焦作市科技局于2011年10月30日组织有关专家,对河南辅仁怀庆堂制药有限公司承担的河南省高新技术产业化项目“年产2000万支补骨脂注射液高新技术产业化资金项目”进行现场考核验收。

考核组听取了河南辅仁怀庆堂制药有限公司关于项目完成情况的汇报,审查了相关技术资料,进行了现场考察,经质疑和讨论,一致认为该项目达到了河南省高新技术产业化项目计划任务书规定的产业规模、技术和经济指标,同意通过验收。

该项目为2010年河南省科技厅批准实施的高新技术产业化项目,项目总投资6010万元,获省财政资金补助150万元。截至项目完成,实现销售收入10025万元,净利润1521万元,纳税总额1895万元,新增就业人数202人。项目产品为国内独家生产,通过了河南省科技成果鉴定,先后被认定为国家重点新产品、河南省高新技术产品、国家中药保护产品。

# 我县举办消防知识月末广场文化活动

本报讯 (记者冯颖通讯员陈玲玲)10月28日晚,由县委宣传部、县文化局、县消防大队联合举办的“欢乐中原·和谐武陟”月末广场文化活动暨消防知识宣传活动在县人民广场举行。

这次月末广场文化活动正值“119”全国消防日即将到来之际。晚会以普及消防安全常识,提高居民防火意识为主题,通过歌舞、器乐表演、知识竞赛、消防器材演示等形式,宣传消防法律法规和灭火、逃生常识,寓教于乐,观众参与踊跃。

## 县司法局

# 做好刑释解教人员安置帮教工作

本报讯 (通讯员王强、亢玲玲)为深入推进社会管理创新,县司法局进一步规范刑释解教人员安置帮教工作,最大限度地预防和减少重新违法犯罪,切实做到安置帮教工作“四落实”。

帮教信息全面落实。组织干警对全县安置帮教对象信息进行全面核查,筛选出地址有明显错误的人员,通过户籍核实、电话确认等形式,进一步落实帮教对象信息,做到系统全录人,确保资料准确无误。

帮教责任全面落实。进一步明确辖区司法所帮教责任单位,具体帮教任务落实到司法所每名工作人员,发动帮教对象亲属、朋友和村组干部共同参与安置帮教工作。

帮教内容全面落实。帮教干警每季度定期开展帮教工作,与帮教对象及亲属见面,全面了解帮教对象的思想状况及生活状况,并将回访情况详细记录,做到有据可查。

帮教考核全面落实。实行百分考核制度,将平时考核成绩与司法所年终评先评优挂钩,全面提高帮教干警的工作责任感和积极性。

# 县治安巡防大队詹店中队救助15名受伤群众

通讯员 李文清

2011年10月29日16时30分,在詹店路武陟县与原阳县交界处一辆获嘉至郑州的大型客车发生重大交通事故。车上共有司乘人员30人,情况万分危急。

时间就是生命,正在詹店路沿路巡逻的武陟县治安巡防大队詹店中队闻讯后,迅速赶到事故地点进行救援,途中及时拨打110报警电话和120急救电话。顿时,詹店路上警车、救护车的警报声不绝于耳。事故现场玻璃碎片和车辆零件散落一地,大客车底朝天翻倒在沟内,车顶盖已经掀开,车底下有多名乘客受伤被困,被卡在车厢内,动弹不得,多名乘客被甩出车外,流血不止……事故现场,冰凉的风雨中夹杂着受伤人员紧张、焦急的哭泣声、呼救声,眼前惨烈场面令人心碎。他们多想,便紧急投入到抢救伤员之中……一场与死神赛跑、与死神争命的生命接力行动迅速展开。刚下过雨,坡上泥泞打滑,巡防队员异口同声地喊着口号“一二、一二”救助着每一个受伤的人,决不让刚刚脱离危险的受伤群众再次面临死亡的威胁。经过6个小时的救援,15名伤者全部得到及时救治。

受伤的乘客在事故现场散落5000多元现金和4部手机,参与救援的巡防队员将一张一张钞票收集起来,并将乘客掉在地上的手机拾起来一并交给了民警。

伤者全部送往医院后,巡防队员就靠着坐椅瘫倒了。从救援开始到结束,他们在风雨和泥泞中奋战到夜晚10时,整整6个小时没有喝一口水,吃上一口饭。

得到及时抢救的新乡市籍刘女士说:“是民警、医护人员、巡防队员给了我第二次生命,如果救援稍迟一点,我恐怕就没命了!”18岁的小伙子毛斌一谈起当时的情景眼圈就红了。他说:“这次多亏交警、医护人员、巡防队员,我的命是他们捡回来的,真不知道怎样感谢他们!”



为将慈善组织网络建设延伸到乡村,惠及更多的困难群众。近日,武陟县慈善协会在大虹桥乡筹建并成立了武陟县第二爱心超市,辐射到周边大虹桥乡、北郭乡、西陶镇、大封镇四个乡镇。图为困难群众手持爱心救助卡在爱心超市领取物品。李倩 摄

# 我县实行安全隐患排查治理工作周汇报制

本报讯 (通讯员王晓娟)为预防和遏制各类事故发生,我县自11月1日起,在全县范围内深入开展拉网式、不间断的安全隐患排查治理活动,同时,建立隐患排查治理周汇报制度。一是每周五全县各乡镇、各有关监管部门要向县政府办公室和县安委会办公室书面报告本辖区、本部门和本系统上周隐患排查治理情况和隐患排查登记表,办公室安排

专人对各单位上报情况进行梳理汇总,做到及时掌握动态。二是县政府主要领导每周听取各乡镇、各有关部门隐患排查治理情况,汇报具体到检查多少家、排查出多少隐患,整改了多少等内容,对好的典型经验进行总结表扬,对进展迟缓、成效不大的乡镇和部门予以通报批评,确保隐患排查治理工作取得实实在在的效果。

# “武怀”荣获我县首家“河南老字号”称号

本报讯 (通讯员高林)10月28日,在全省老字号工作会议暨授牌仪式上,武陟县武怀食品有限公司被认定为“河南老字号”,这是我县首家被省商务厅授予“河南老字号”称号的企业。

近年来,为保护民族民间文化遗产,推动全县文化产业建设,我县商务部门不断加强具有自主知识产权、优秀传统文化和独特技艺的传统文化产业进行指导,积极引导企业申报“河南老字号”。

据了解,从2006年开始,商务部计划在全国认定

1000家“中华老字号”。只有被省商务厅认定为“河南老字号”的品牌,才有资格被推荐认定“中华老字号”。“河南老字号”认定条件有:拥有商标所有权或使用权;品牌创立于1966年(含)以前;传承独特的产品、技艺或服务;有传承中华民族优秀传统文化的企业文化;具有中华民族特色和鲜明的地域文化特征,具有历史价值和文化价值;具有良好信誉,得到广泛的社会认同和赞誉;国内资本及港澳台地区资本相对控股,经营状况良好,且具有较强的可持续发展能力。

# 我县“四大怀药”喜获丰收



近年来,我县大力发展特色农业,“四大怀药”种植面积已达10.9万亩。如今,“四大怀药”陆续进入收获期,到处呈现一派繁忙的丰收景象。  
图①为北郭乡北郭西村村民正在采摘菊花。  
图②为北郭乡贾作村村民拎着刚出土的怀山药笑逐颜开。  
图③为大虹桥乡东刘村农民正在收获怀牛膝。  
冯振乾 秦林林 李洪峰 摄

## 三阳乡

# 狠抓食品安全工作

本报讯 (通讯员张建设、张世钊)三阳乡坚持以科学发展观为指导,认真落实工作责任,采取有力措施,抓好食品安全各项工作。

加强领导,落实食品安全责任。该镇成立了以乡长任组长的食品安全工作领导小组,领导小组下设办公室,并明确两名专职人员负责;明确了各村村委书记、治保主任、村卫生室第一负责人为村级食品安全网络信息员,对于本村食品安全工作具体负责;乡政府同34个行政村及全乡食品生产、加工、经营户签订了《2011年度食品安全责任书》,明确了他们各自的安全责任。

广泛宣传,提高食品安全意识。该镇邀请县农业、畜牧、卫生、质监等县直单位来该乡举办食品安全知识培训班,对全乡食品安全信息员及食品生产、加工、经营户进行集中培训,进一步普及食品安全知识,提高食品安全意识。根据县食安办的统一部署,向全乡农户发放《今日武陟·食品安全知识专版》报纸3万余份,向全乡各类食品生产、加工、经营户发放食品安全知识相关资料2000余份。各村通过张贴小标语、横幅,乡政府出动宣传车等方式宣传食品安全有关知识。

完善日常监督检查,打造“食品放心工程”。做好调查摸底,整顿食品生产秩序。对辖区内的食品生产

企业、加工、经营点进行食品安全大排查,共排查出食品生产加工户62家,工商经营户72家,餐饮47家;配合上级部门,对全乡食品生产、加工、经营户进行食品添加剂使用情况进行彻底大排查,在排查的同时向他们发放《关于严禁使用食品非法添加剂和滥用食品添加剂的公告》,排查结果全部建档立案;由乡食品安全办公室牵头,工商所、派出所、电站等乡食安委成员单位参与,组成食品安全联合整治组,重点对三阳大街路两边小食品经营点进行集中整治,对存在问题的经营点当场整改的责令其当场整改,不能当场整改的,下达限期整改通知书。

突出重点,抓好薄弱环节。加强对学校食品安全工作的监管。进一步提高学校领导对食品卫生安全意识,切实树立“学生健康安全第一”的思想,进一步落实和完善学校食品卫生安全责任制,落实各项监管责任。学校利用健康教育课、校园板报、广播等多种宣传形式,对学生进行食品卫生安全教育的同时,加强对食堂从业人员培训,定期组织对食堂卫生状况进行检查;加强节假日期间的食品安全工作。乡食品安全办公室会同卫生院、学校对辖区内的食品生产企业、商店、食品摊点、学校食堂进行全面安全大排查,对发现的问题及时指出,并采取切实可行的措施,消除各种隐患。

本报讯 (通讯员李彦、俊峰)据《焦作晚报》报道,最近,我市出台《焦作市房屋阳台露台等建筑面积计算暂行规定》(以下简称《规定》),使长期以来最容易引发分歧的房屋阳台怎样计算面积,飘窗和入户花园能否计算到建筑面积内等问题有规可依。

据了解,在计算阳台面积时《规定》指出,属于一户专有的类似阳台的晒台、阳光室、空中花园、观景平台、多功能室等,无论其名称如何,不论其是否有柱,均按照阳台计算面积。《规定》还指出,斜面坡屋顶的阁楼,规划设计有楼(电)梯、扶梯的,以其层高达2.2米的部分作水平投影,该水平投影任意方向的跨度大于等于1米的部分计算建筑面积;不同时具备以上条件的,不计算建筑面积。悬挂在建筑主体结构外侧的外挂式花池和空调机位不计算建筑面积。当飘窗的窗台高度小于等于0.1米,进深大于等于0.6米,且窗体的高度大于等于2.2米时,计算建筑面积。

据悉,该《规定》于11月1日起实施。实施前已进行房屋建筑面积计算及分摊计算的,维持原来的面积计算结果,房屋产权证不进行变更。

# 我市房屋建筑面积计算有新规

# 我县又添一家综合大型商业大卖场

本报讯 (记者贺小兵)10月30日上午,位于武陟县城兴华路中段的武陟博大购物广场开业。

经营面积8600平方米的武陟博大商业大卖场是我县又一家综合大型商业大卖场,主要经营生鲜、食品、家居百货、数码电器、黄金珠宝等共5万多种商品。博大商业自2000年创建以来,公司已在西安、山东及我省安阳、新乡、焦作等地开设了十多家连锁商场。

## 乔庙乡

# 三项措施加快农业大发展

本报讯 (通讯员张参军、吴伟)全县加快农业发展大会后,乔庙乡充分认识当前农业发展存在的“机遇难得、基础较好、任务艰巨”特点,积极采取三项措施,努力加快农业大发展。

凭“优”创特色。切实抓住县委书记冯鹤提出的乔庙大米这一优势产业,继续扩大以杨洼一街、马官寨为中心的万亩水稻示范方建设。并依托河南豫香稻米合作社成功经验,扶持发展农村专业合作社,大力推进流转耕地,打造以河南名牌“茵香大米”为龙头的在全省、全国叫得响的农业特色品牌,将水稻的种植加工培育成为乔庙的特色农业,实现农产品就地转化增值率的持续增加。

抓“好”促提升。立足乔庙区位优势,紧紧围绕全县“果蔬稻藕”四大基地和畜牧小区、现代农业示范区建设目标,改善传统农业产业结构,全力推进“三园”建设,即在乡东建设万亩连片种养殖园,改造低洼易涝农田1000亩,新发展蔬菜种植500亩;在乡西建设无公害蔬菜种植园,发展温室、小拱棚等设施农业,实现蔬菜种植效益翻番;在乡中部建设以黄村为中心的生猪养殖园,搞活特色养殖,实现养殖业规模化、集约化、生态化发展,打造生鲜肉生产基地。通过“三园”建设,进一步彰显乔庙农业大乡的良好基础,促进全乡农业经济水平的快速提升。

转“劣”谋突破。针对乔庙乡地势低、河多易涝和农业基础设施薄弱的劣势,组织党员干部对排涝河进行清淤和河道修整,并积极完善农业生产硬件设施,调动乡村两级干部和群众的积极性,突破制约农业发展的瓶颈,汇聚起加快农业农村发展的强大合力,力促农业经济迅速实现重大突破。

## 团县委

# 加强青少年思想道德建设

本报讯 (通讯员王兴杰)今年以来,为加强和改进青少年思想道德建设,武陟团县委在创先争优活动中立足工作职责,组织基层团组织按照“抓教育、重管理、求实效”的建设思路,积极营造青少年良好的学习成长环境,为构建和谐社会做出应有的贡献。

主题教育先行。组织基层团组织开展系列活动,教育青少年养成良好的行为习惯,广泛开展了“大手牵小手——保护未成年人在行动”、“同在蓝天下,我们共成长”等主题教育活动;指导学校团组织积极开展了“经典诵读”活动;引导全县青少年采取不同方式参与“知荣辱、树新风”、“珍惜资源、崇尚节约”、“争当环保小卫士”等主题实践活动,为青少年良好思想道德品质的养成提供了精神支撑。

重点管理跟进。团县委联合教育部门采取强化监护、学校辅导和就业培训等措施,重点加强闲散青少年、有不良行为或严重不良行为为青少年的教育和管理,改变闲散青少年“失学、失业、失管”的闲散状态。大力开展青少年维权工程,关心关爱留守儿童,弥补农村留守儿童家庭教育的缺失,维护未成年人权益;联合县司法部门提供法律援助、司法救助和物资援助,切实保障失足少年、服刑人员未成年子女接受义务教育的权利。加强“网络成瘾”青少年、“手机依赖症”青少年的教育引导,组织千余名学生观看了《谁夺走了我们的孩子》电教片,加强对青少年文明上网的宣传教育,帮助青少年正确使用网络。通过重点部位的管理引导,有效加强青少年的思想道德建设。

和谐互动求效。结合自身职能,以组织各类志愿服务活动为载体,为青少年奉献爱心。通过开展“希望工程圆梦行动”、“留守儿童关爱行动”等活动,给青少年提供实实在在的帮助。特别是在“希望工程圆梦行动”中,团县委依靠党建带团建,加深与企业的沟通交流,寻求企业的支持,在爱心企业的大力支持下,积极筹集社会资金,为寒门学子完成学业,实现理想撑起了一片绿色风帆。

截至目前,团县委共举办各类青少年思想道德教育活动28次,走访慰问留守儿童69名,帮教转化“网络成瘾”青少年8人,85名闲散青少年接受了职业技能培训,资助大学困难新生66名,发放助学金7.7万元。